



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Univerzita Karlova

POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Studentka: Bc. Ester Poláčková
Název práce: Sociální práce v kontextu domácího násilí v kombinaci s duševním onemocněním
Vedoucí práce: Mgr. Tereza Cimrmannová, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Text celé práce byl formulován v souladu se studovaným oborem a bohatou odbornou praxí autorky. Cíle empirické části práce autorka plnila precizně, systematicky a logicky. Prezentovala detailní metodologickou strukturu, včetně konceptualizace užitých pojmů, limitů šetření a vynikající závěrečné diskuse. Vzhledem k užití relevantních výzkumných metod (otevřené, axiální i selektivní kódování) a kvalitě výstupů oceňuji autorčinu skromnost a užívání termínu šetření, přestože se práce řadí mezi nejkvalitnější empirické výzkumy v rámci magisterského studia na fakultě.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka užila aktuální odborné zdroje, které korektně citovala. Silnou stránkou textu jsou zahraniční inspirace a vysoký počet poznatků z obtížně dostupných zahraničních pramenů. Celá práce je psána kultivovaným odborným jazykem.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Text je komplexní přehledovou studií o možnostech sociální práce s lidmi s duální sociální diagnózou. Text je originální a v odborné praxi vysoce potřebný. Velmi oceňuji, že není pouhým „recyklátem“. Tato magisterská práce dalece přesahuje dosažené poznání v ČR. Vybrané pasáže proto doporučuji k publikaci.

Závěr: Diplomovou práci Bc. Ester Poláčkové vnímám jako nevšedně kvalitní. U takto náročného tématu musím ocenit i autorčin časový management a schopnost přijímat kritiku.

Otázky a úlohy k obhajobě:

1. Ve své praxi pozorujete poněkud povrchní znalost teorií, metod a technik sociálních pracovníků. Je to při práci s klienty s duální sociální diagnózou problém, případně proč?

Celkové hodnocení: **výborně**

V Praze dne 20. května 2019

Tereza Cimrmannová

Datum

 podpis vedoucího práce